

**6**  
СОЗЫВ  
**2016—  
2021**



№ 21.11.16  
н. 11.01.17  
Серова

## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

Депутат КАПИТАНОВ Олег Александрович

Адрес для ответа: Исаакиевская пл., 6, Санкт-Петербург, 190107

<http://www.assembly.spb.ru>

24 Ноя 2016

№ 612145-2

Председателю  
Арбитражного суда  
Северо - Западного округа  
Заслуженному юристу  
Российской Федерации  
**И.М. Стрелову**

ул. Якубовича, д.4,  
Санкт - Петербург, 190000

**Уважаемый Игорь Михайлович!**

В настоящее время в печатных и электронных средствах массовой информации большую огласку получили неправомерные действия ООО «РКС – Энерго» в отношении ООО «Ладожский транспортный завод» (ИНН 4706023374), направленные на хищение его имущества, путем обмана.

ООО «Ладожский транспортный завод» имеет выдающуюся трудовую историю с 1958 года, деятельность которого направлена на конструирование и изготовление подъёмно – транспортного оборудования, общепромышленного и специального назначения. Продукция компании эксплуатируется во многих отраслях промышленности России, машиностроении, электроэнергетики, государственными корпорациями «Росатом», «Роскосмос», в секторе оборонно – промышленного комплекса, металлургическом производстве и судостроении.

В производстве Арбитражного суда Северо-Западного округа находится кассационная жалоба ООО «Ладожский транспортный завод» (далее – ООО «ЛТЗ») по делу №A56-83279/2015. В указанном деле, ООО «ЛТЗ» выступает ответчиком по иску ООО «РКС-Энерго», где представители поставщика электроэнергии в местах подключения потребителя к электрической сети намеренно установили непредусмотренные нормативной и технической документацией самоклеящиеся пломбы (знаки визуального контроля), которые самопроизвольно, под воздействием естественных факторов (влажность, температура и т.п.) отклеиваются, деформируются и приходят в негодность, что дает право поставщику предъявлять необоснованные претензии и взыскивать в судебном порядке – «безучетное потребление» электроэнергии, которого в действительности не было.

Арбитражными судами первой и апелляционной инстанций по вышеуказанному делу вынесены решения в пользу ООО «РКС – Энерго». Недобросовестные действия истца, а также решения судов, ставят под угрозу выполнение работ по государственным контрактам, контрактам с ведущими государственными корпорациями, расчеты с контрагентами, надёжность, безопасность и возможность дальнейшего функционирования ООО «ЛТЗ» и работы его коллектива.

Стоит отметить, что 25 октября 2016 года СУ УМВД России по Центральному району Санкт-Петербурга, на основании заявления генерального директора ООО «ЛТЗ» Климачева А.С., возбуждено уголовное дело №564352 в отношении неустановленных лиц по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3, ст.30, ч.4 ст. 159 УК РФ, выразившееся в умысле на хищение чужого имущества путем обмана, с целью создания условий для последующего необоснованного хищения денежных средств, в сумме 14 413 420 рублей 58 копеек, путем необоснованного их взыскания в судебном порядке в пользу ООО «РКС – Энерго».

Уважаемый Игорь Михайлович, с учетом наличия возбужденного уголовного дела, освещения данной ситуации в средствах массовой информации, вызвавший общественный резонанс, принимая во внимание существенный вклад ООО «ЛТЗ» в развитие Санкт-Петербурга и нашего государства, прошу Вас обратить особое внимание на рассмотрение по существу кассационной жалобы ООО «ЛТЗ» по делу №А56-83279/2015.

Приложение: по тексту на 16 листах.

Депутат

О.А. Капитанов